

Андреаполь отметил День Победы

В этом году 9 мая наша страна отметила 75-летие Победы в Великой Отечественной войне. К этой дате готовились несколько лет, но ситуация с коронавирусом внесла свои коррективы



— большинство запланированных мероприятий пришлось перенести. И хотя миллионы россиян не увидели традиционного парада на Красной площади, зато смогли принять участие в десятках акций в онлайн-режиме. Из-за пандемии в онлайн-формате прошло и самое массовое праздничное мероприятие — шествие «Бессмертного полка». 9 мая 2020 года к онлайн-акции подключились почти 3 миллиона человек. Кроме того, современные технологии позволили многим найти ранее неизвестные фотографии родственников, воевавших на фронтах Великой Отечественной. Проект «Лица Победы» позволил сформировать и изучить огромный архив фотографий, на которых каждый желающий смог найти тех, кто вернулся домой с Победой или героически погиб в боях.

Теперь можно уверенно сказать: праздник состоялся. Россия встретила 75-летие Великой Победы. Не помешала нам даже самоизоляция. Радостных эмоций было не меньше, чем в то время, когда мы собирались вместе на улицах и площадях. Соцсети в изоляции демонстрировали яркие и праздничные ролики. С утра мы смотрели прямую трансляцию воздушного парада над Красной пло-

щадью. А вечером восхищались потрясающим салютом над Москвой.

В Андреапольском муниципальном округе достойно встретили День Победы. 7 мая состоялось вручение подарков участникам Великой Отечественной войны от губернатора Тверской области Игоря Рудени, министерства социальной защиты населения Тверской области, главы Андре-



апольского муниципального округа Николая Баранника. Подарки получили Владимир Рудольфович Айзуп (на снимке), Дарья Игнатьевна Васильева, Александра Васильевна Водолова, Павел Григорьевич Григорьев, Анна Ивановна Кириллова, Михаил Иванович Кононов, Пётр Иванович Фёдоров, Иван Васильевич Щека.

75 лет разделяет нас с тем далеким победным маем, но наша память, невзирая на прошедшие десятилетия, свято хранит память о тех днях, о подвиге отцов и дедов, подаривших нам жизнь, память о том, какой ценой досталась нам Победа. Весенний, празднично украшенный, похоронивший Андреаполь вместе со всей страной торжественно отметил юбилей-

ную дату. Заодно с людьми торжествовала и природа. Яркое голубое небо без единого облачка, пригревающее солнце, начинающие распускаться на деревьях листочки радовали взгляд, внося свою природную лепту праздничного настроения.

Уже с раннего утра у обелиска Славы был зажжен вечный огонь. В почётном карауле застыли юные бойцы Поста №1. Звучали песни военных лет, тепло трогая душу и бердившие память. Ровно в 9.30 у обелиска состоялась

встреча главы муниципального округа Н.Н. Баранника с представителем патристического клуба «Лебедушка», который прибыл в Андреаполь из Ржева для вручения флага Победы. По поручению губернатора Тверской области И.М. Рудени флаги Победы были доставлены в каждый муниципальный округ региона. Пользуясь случаем, Николай Николаевич поздравил всех присутствующих с Днем Великой Победы. Пожелал мирного неба над головой, здоровья, счастья и благополучия.

Гулким эхом грянул в весеннем воздухе праздничный салют. И хотя, по понятным причинам, не было торжественно-траурного митинга, тем не менее андреапольцы, отдавая дань памяти и уважения павшим героям, в течение дня подходили к обелиску Славы, чтобы возложить к подножию живые цветы.

К 9 мая Андреаполь заметно преобразился: улицы пестрели яркими флагами, трепетно развевающимися на ветру, в разных уголках города были установлены праздничные баннеры и растяжки. Улицы Парковая и Кленовая украшали портреты наших героев-земляков, которые были изготовлены по инициативе Главы и администрации Андреапольского муниципального округа. И теперь у нас в городе есть своя аллея героев, глядя на которых, на их боевые награды, мы можем гордиться, что живем на земле, где довелось жить этим смелым, отважным, замечательным людям, победившим фашизм и завоевавшим для нас Победу.

На центральной пло-



щадь к юбилейной дате была установлена памятная реконструкция в форме пятиконечной звезды.

На угловом доме на пересечении улиц Половчени и Октябрьская в канун праздника установили новую мемориальную плиту с портретами всего экипажа легендарного танка Т-34 под командованием Героя Советского Союза Г.А. Половчени. Тем самым была восстановлена историческая справедливость, и теперь мы можем видеть лица и имена всех героев-танки-

стов, освобождавших Андреаполь от фашистских захватчиков.

На привокзальной площади ярко выглядит памятник воину-освободителю, который покрасили сотрудники местной администрации.

9 мая на всех воинских братских захоронениях муниципального округа прошло возложение венков и цветов, в этот праздничный день люди пришли почтить советских солдат, не пожалевших свои жизни в борьбе с врагом.

(Окончание на 2-й стр.)

